



中信银行上海杨浦支行  
地址:杨浦区黄兴路1738号(东方蓝海广场)  
电话:021-55223090(大堂)



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

# 中共上海市杨浦区委关于制定杨浦区国民经济和社会发展的第十三个五年规划的建议

(2015年12月21日中国共产党上海市杨浦区第九届委员会第十二次全体会议通过)

## 八个部分二十三条部署杨浦“十三五”

### 一 “十三五”时期面临的形势和任务

- (一)“十二五”时期杨浦发展取得的重大成就
- (二)“十三五”时期杨浦面临的重大机遇和挑战
- (三)制定“十三五”规划的指导思想和基本要求

### 二 “十三五”时期经济社会发展的奋斗目标

- (四)奋斗目标

### 三 推进创新发展,增强城区发展新动力

- (五)全力实施三大战略
- (六)产业发展三大方向
- (七)深入推进三大改革

### 四 推进协调发展,优化提升城区发展新格局

- (八)坚持区域协同,形成西中东发展新格局
- (九)坚持建管并举,协同提升城区建设和管理水平
- (十)坚持物质文明精神文明并重,增强城区文化软实力

### 五 推进绿色发展,建设绿色低碳城区

- (十一)大力推进绿色低碳循环发展

- (十二)大力建设和整治生态环境
- (十三)形成依法治市的制度环境

### 六 推进开放发展,努力形成深度融合的互利合作格局

- (十四)积极对接中国(上海)自由贸易试验区
- (十五)整体提升对外开放水平
- (十六)全力做好对口支援和合作交流工作

### 七 推进共享发展,更好地保障和改善民生

- (十七)加快推进旧区改造
- (十八)切实提高公共服务水平
- (十九)建立更加公平的民生保障体系

### 八 加强党的领导,全面从严治党,为实现“十三五”规划提供坚强保证

- (二十)提高党总揽全局、协调各方的能力
- (二十一)加强干部人才队伍建设
- (二十二)创新社会治理,加强基层建设
- (二十三)动员全区力量,全力投身科创中心重要承载区建设

>>>全文刊2、3版



## 受区委常委会委托,唐海东作杨浦“十三五”规划的建议(讨论稿)起草情况的说明 一个引领 两个理念 三大目标

>>>刊4版

## 市人大杨浦代表组 举行会前组团活动

本报讯 12月25日上午,由杨浦区选举产生的市人大代表举行市十四届人大四次会议会前组团活动。周禹鹏、陈寅、吕贵、诸葛宇杰、谢坚钢、魏伟明等42名代表参加。

活动通报关于召开市十四届人大四次会议有关情况。代表们讨论了市政府工作报告、“十三五”规划纲要草案、人大常委会工作报告、上海市老年人权益保障条例修订草案(以上均为征求意见稿),围绕“十三五”期间“加大旧区改造,改善民生环境”、“关注社会养老,提升城市居民生活质量”、“加强创业培育和引导,推进大众创业、万众创新”、“加快科创中心建设,全面深化改革”等提出意见建议。代表们推选了市人大杨浦代表团的团长、副团长及各组召集人;讨论了大会议程、选举主席团和秘书长办法、主席团和秘书长候选人名单等草案,并酝酿提出代表议案与建议、批评和意见等。 ■周琳

## 诸葛宇杰赴沪东老年护理院看望老人并与“90后”护理团队互动交流

“你在这干了多久了?感觉怎么样?”“他们就像我们的家人一样,用更多的爱心、细心、耐心去照顾好他们,希望能为他们做出自己的贡献,尽量多做一点。”这是12月24日区委书记诸葛宇杰来到沪东老年护理院慰问“90后”护士团队时,与“90后”护士之间的对话。

“您在这住得惯吗?”诸葛宇杰来到病房看望住院的老人。“护士照顾得很好,住得惯住得惯!”91岁的俞三妹笑着坐了起来。沪东老年护理院是杨浦区唯一一家公立老年护理院,200位住院老人,高龄患者占73%,七成以上失能失智。护理院共有26名护士,其中“90后”12名,最小的出生于1994年。

在详细查看了医院相关医疗设施建设和询问护士团队的情况后,诸葛宇杰说:“我们要弘扬这样一批长年累月在普通岗位上为老百姓、为老人服务的工作者,做工作不在于惊天动地,而是在于踏踏实实,满怀一种爱心,同时又具备高尚的职业道德、职业操守来做好这件事、这份工作。”

“杨浦有这样一群90后,在平凡的工作岗位上,做出了大家都认可的成绩,以医护人员应有的职业道德和操守,为老百姓服务、为老年人服务。希望护士团队再接再厉,学习卫生系统其他先进典型,继续为医院的发展,为杨浦的养老事业和卫生事业发展作出更好的成绩,也

为自身的工作经历增添光彩的一笔。区卫生系统要梳理整合现有医疗卫生资源,进一步支持老年护理事业发展。”诸葛宇杰鼓励这群“90后”护士要更加热爱自己的职业,闪耀出“90后”特有的光彩。

从事护理行业需要无微不至照顾人,父母会否不舍?对于这一问题,大多护士异口同声回答:父母非但不反对,相反,他们非常支持女儿的事业。1990年出生的徐思莹坦言,“爸爸妈妈都说,自从我上班后,变得懂事了、长大了,相比同龄女孩,或许我对生命的理解更深了一层。”

区委常委、宣传部部长高德彪,副区长黄红陪同慰问。 ■毛海洋

## 杨浦滨江北延伸段功能区 政协委员活动组成立

本报讯 12月24日,杨浦滨江北延伸段功能区政协委员活动组揭牌成立。区政协主席马效华、副主席吴伟国出席活动。五角场镇和殷行、延吉新村、长白新村街道党政负责人参加活动并介绍区域经济社会发展情况。夏申吾、张斌、王霞、余东、王卫国等委员发表了意见建议。

马效华指出,推动滨江北延伸段由传统工业制造向工业现代设计和生产性服务业集聚区转型,符合区委、区政府建设科创中心重要承载区的发展规划和理念,也为政协委员建言献策、服务大局提供了很好的平台。要通过组织开展各种形式的活动,努力把功能区活动组建设成为政协服务大局、履职为民的重要载体;要增强整体意识,找准自身定位、发挥自身优势,积极献计出力;要始终牢记政协组织的性质、定位和作用,在各项工作中体现政协特色;要不断探索创新,将政协工作向基层延伸的探索与服务区域经济社会发展有机结合起来,积极探索履行职能、发挥作用的有效形式,充分发挥人才优势、渠道优势、资源优势,共同推进功能区建设。 ■杨晓梅

## 区委向老干部通报工作

本报讯 12月24日,区委召开今年第四次向老干部通报工作会议。区委书记诸葛宇杰向老干部通报区2015年经济社会发展情况、“十三五”规划编制情况、“三严三实”专题教育活动和2016年主要工作安排。区委常委、组织部部长倪俊南主持。

诸葛宇杰指出,在全区干部群

众共同努力下,今年杨浦区经济社会发展良好,顺利完成了全年工作目标,体现了“两再两有”的特点,即战略再定位、改革再突破、经济有亮点、干部有提高。明年工作围绕五句话:区级财政上百亿、旧改决战平凉西、基础设施抓“双十”、文明创建靠大家、“三严三实”作表率。诸葛宇杰代表区委向老领导、老同志们

一如既往地关心支持杨浦各项工作表示感谢,希望老领导、老同志们继续关注杨浦的转型发展,多献计献策,为加快建设具有全球影响力的科创中心重要承载区作出积极贡献。

全区正处级以上离退休干部、离退休干部党支部书记150余人参加了通报会。 ■杨晓梅



扫一扫关注  
杨浦时报  
微信号